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Αθήνα, 31 Μαρτίου 2016  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

                            ΘΕΜΑ:  Εκλογικές Διαδικασίες 2016 

(Ημερομηνίες υποψηφιοτήτων – Αρχαιρεσιών
Και Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή).
Συναδέλφισσες,  Συνάδελφοι,

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 30-3-2016 η Εκλογο-απολογιστική Τακτική Γενική Συνέλευση  του Συλλόγου μας.   
Μετά από πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου και με ομόφωνη απόφαση των παρισταμένων εγκρίθηκαν:  
· Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης υποψηφιοτήτων η 8 Απριλίου 2016 ημέρα Παρασκευή και μέχρι ώρα 14.00, στα γραφεία του Συλλόγου ή στο fax: 210 9294444.
· Ως ημερομηνία διενέργειας των αρχαιρεσιών, για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και εκπροσώπων του Συλλόγου στην Ο.Τ.Ο.Ε., το Ε.Κ.Α. και Λογ. Νεότητας, ψηφοφορία για την έγκριση του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού (διετής) και Προϋπολογισμού της επομένης χρήσης, απαλλαγή του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από οποιαδήποτε ευθύνη, η 18 Απριλίου 2016 ημέρα Δευτέρα.

Για την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή προτάθηκαν και εκλέχθηκαν οι συναδέλφισσες :  Αγγελή Κωνσταντίνα, Παπακυριαζή Άλκηστης και Κόμνου Αικατερίνη ως τακτικά μέλη και ο συνάδελφος Θωίδης Γεώργιος ως αναπληρωματικό μέλος.
Η ψηφοφορία στο κτίριο της Συγγρού 87 στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί ώρα 13:00 με 15:00 στα γραφεία του Συλλόγου. Για τα Καταστήματα και μονάδες Διοίκησης Αττικής (εκτός Συγγρού 87)  και  Επαρχίας θα σταλεί σε ΟΛΟΥΣ το σχετικό υλικό και οδηγίες από την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος                    Ο Γεν. Γραμματέας

                          Σταμ. Κουτσοπανάγος            Νικ. Κολοκοτρώνης
