
Αθήνα 17.12.08
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Σας ζητούμε συγγνώμη διότι έχουμε καιρό να επικοινωνήσουμε μαζί σας. 
Δυστυχώς αυτό δεν ήταν δυνατό διότι το email του συναδέλφου Σ. Καλαϊτζάκη κόπηκε από την Τράπεζα (μετά από «συστημένο» κάρφωμα…) και υπάρχει εντολή πλέον να μην στέλνονται ανακοινώσεις μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Ευτυχώς η δημιουργία των ιστοσελίδων του Συλλόγου (www.sytp-etba.gr) μας δίνει τη δυνατότητα να επικοινωνήσουμε και πάλι.
Πολύς θόρυβος έγινε τον τελευταίο καιρό, με αλλεπάλληλες ανακοινώσεις, από την παράταξη ΔΗΣΥ και τα στελέχη της για τη συγκρότηση του Προεδρείου του Συλλόγου. Είναι αξιοπερίεργο βέβαια πως συμβαίνει τα email του συν. Καλαϊτζάκη να επιβαρύνουν την λειτουργία της Τράπεζας και οι διαδοχικές επιστολές της ΔΗΣΥ σε 300 άτομα μέσω της εσωτερικής αλληλογραφίας, να μην την επιβαρύνουν, αλλά αυτό άλλοι είναι αρμόδιοι να μας το εξηγήσουν…
Επί του προκειμένου, τη συγκρότηση δηλαδή του Προεδρείου, έχουμε να σχολιάσουμε τα εξής:
Η παράταξη ΔΗΣΥ πιστεύει σε ένα περίεργο δόγμα το οποίο λέει ότι εφόσον έχουμε την πλειοψηφία στο Σύλλογο δεν αφήνουμε ούτε κουνούπι να περάσει στο Προεδρείο, αλλά όταν χάσουμε την πλειοψηφία απαιτούμε αντιπροσωπευτικό και αναλογικό Προεδρείο.
Γιατί άραγε όλα τα προηγούμενα χρόνια, που είχε η ΔΗΣΥ την πλειοψηφία στο Σύλλογο, δε δόθηκαν κάποιες θέσεις του Προεδρείου στις παρατάξεις ΔΑΚΕ, ΑΚΕ κλπ έτσι ώστε να λειτουργήσει πιο αρμονικά ο Σύλλογος και να υπάρχει συναίνεση σε βασικά θέματα; Ακόμα και η Νέα Πορεία, που δικαιούτο μια έδρα από τις προηγούμενες εκλογές και η οποία της εκλάπη με ευθύνη της ΔΗΣΥ, θα μπορούσε να έχει μια θέση στο προηγούμενο Προεδρείο.

Η Νέα Πορεία τάχθηκε εξαρχής, μετά από τις τελευταίες εκλογές, υπέρ του αντιπροσωπευτικού Προεδρείου. Αυτό δεν σημαίνει όμως ότι το ΔΣ ήταν υποχρεωμένο να εκλέξει κατ’ ανάγκη την συν. Κατσιγιάννη σαν Πρόεδρο, τη στιγμή μάλιστα που σε ανύποπτο χρόνο είχε εκδηλώσει την πρόθεση της να αποχωρήσει από την Τράπεζα. Πρόσφατη είναι, άλλωστε, η περίπτωση της συν. Δημητρουλοπούλου που παραιτήθηκε και αποχώρησε από την Τράπεζα αμέσως μετά την εκλογή της ως Προέδρου στο ΑΤΑΠ ΕΤΒΑ.

Η παράταξη μας δεν κρύβει ότι από τη στιγμή που υπήρξε από την παράταξη ΔΗΣΥ και η υποψηφιότητα της συν. Αλευρά, προτίμησε να την στηρίξει για δύο βασικούς λόγους. Διότι αφενός έχει πολλά χρόνια μπροστά της στην Τράπεζα και διότι αφετέρου ανήκει στη νεώτερη γενιά των συναδέλφων, που χωρίς αμφιβολία αντιμετωπίζουν και τα σοβαρότερα προβλήματα στις σημερινές συνθήκες.

Από κει και πέρα οι εσωτερικές διεργασίες και έριδες των παρατάξεων δε νομίζουμε ότι αφορούν το ΔΣ του Συλλόγου και ούτε βέβαια τεκμηριώνουν την ανάγκη για ανασύσταση του Προεδρείου, τη στιγμή μάλιστα που, το διάστημα αυτό, υπάρχει μια καλή συνεργασία με τη συν. Αλευρά. 

Όσον αφορά το συν. Κοντορούπη, ενώ συμμετείχε κανονικά σε όλες τις διαδικασίες συγκρότησης του Προεδρείου και εξελέγη στη θέση του Αντιπροέδρου, ξαφνικά άλλαξε ρότα και άρχισε να κατακεραυνώνει τους πάντες. Οι συνάδελφοι που στηρίζουν την ΑΚΕ θα πρέπει να γνωρίζουν ότι το τελευταίο διάστημα υπάρχει μία πλήρης σύμπλευση της παράταξης με τη ΔΗΣΥ του συν. Τάσση που εκδηλώθηκε άλλωστε με συνδυασμένη σταυροδοσία και στις πρόσφατες εκλογές του ΑΤΑΠ ΕΤΒΑ. Εμείς, επειδή τα πολλά λόγια είναι φτώχια, θα θυμίσουμε στον συν. Κοντορούπη ότι εφόσον διαφωνεί πάντα υπάρχει η δυνατότητα παραίτησης από τη θέση που κατέχει. 
Σχετικά με τη λειτουργία του Συλλόγου μέχρι σήμερα, θεωρούμε ότι έχει γίνει μια καλή προσπάθεια σε αρκετά θέματα όπως:
· Υπάρχει τακτική επαφή της διοίκησης του Συλλόγου με τον κ. Τσουκάτο για τα θέματα του προσωπικού,

· Προωθείται μια δυναμική αξιοποίηση της περιουσίας του Συλλόγου (κάμπινγκ) προς όφελος των μελών του και υπάρχουν βάσιμες προοπτικές να συμβάλλει οικονομικά και η Τράπεζα σε αυτό.

· Εφαρμόστηκε η μηχανογράφηση στην οικονομική διαχείριση του Συλλόγου με ευεργετικά αποτελέσματα σε αυτήν.

· Δημιουργήθηκε η ιστοσελίδα του Συλλόγου, η οποία θα αποτελέσει βήμα ουσιαστικής ενημέρωσης των μελών και ανταλλαγής απόψεων.

Από κει και πέρα, εμείς σαν παράταξη θεωρούμε ότι ο Σύλλογος πρέπει να επικεντρωθεί το αμέσως επόμενο διάστημα σε κάποια βασικά ζητήματα τα οποία αφορούν τις εργασιακές σχέσεις και την εξέλιξη του προσωπικού.

· Θεωρούμε ότι θα πρέπει να γίνουν το συντομότερο ορισμένες διορθωτικές κινήσεις στο θέμα των προαγωγών δεδομένου ότι πολλοί συνάδελφοι με χαμηλούς και μέσους βαθμούς έχουν μείνει για δύο συνεχόμενες κρίσεις εκτός. Υπάρχουν κάποια θετικά μηνύματα στο θέμα αυτό και περιμένουμε να υλοποιηθούν.
· Επίσης θα πρέπει να ζητηθεί από την Τράπεζα η καλύτερη αξιοποίηση και ενσωμάτωση του προσωπικού της τέως ΕΤΒΑ με την απόδοση θέσεων ευθύνης σύμφωνα με το οργανόγραμμα της Τράπεζας δεδομένου ότι ελάχιστοι είναι αυτοί έχουν πάρει κάποια θέση.

· Τέλος θα πρέπει να συζητηθούν και άλλα σημαντικά θέματα όπως αυτά του ωραρίου, των προβλημάτων των συναδέλφων που εργάζονται στις ΒΙ.ΠΕ. κλπ.
Εμείς, αγαπητοί συνάδελφοι, ζητάμε από όλα τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου να συμβάλλουν ενεργητικά στην αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων και όχι να κρατούν συνεχώς μία αρνητική στάση και να αποδεικνύουν με τον τρόπο αυτό στους συναδέλφους ότι όλος ο θόρυβος γίνεται σε τελική ανάλυση μόνο και μόνο για τις καρέκλες και τα πιθανά οφέλη που αυτές προσφέρουν…


ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
