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Α Ν Α Κ  Ο Ι Ν Ω Σ Η

Αρχαιρεσίες του Συλλόγου μας στις 26 & 27 Μαϊου 2010
Συνάδελφοι,

Οι πρόσφατες εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων μας στα Όργανα του Συλλόγου και στην Ο.Τ.Ο.Ε., επιβεβαίωσαν την σταθερή, συνεπή και ανιδιοτελή πορεία της Α.Κ.Ε. π/ΕΤΒΑ, στις συλλογικές μας διαδικασίες. 

Η συμμετοχή εκπροσώπου της κίνησής μας στο νέο Δ.Σ. και η ανάληψη της ευθύνης του Γ. Γραμματέα, αποτελεί τιμή για τους υποψηφίους μας και για όσους συναδέλφους μας στήριξαν στις πρόσφατες αρχαιρεσίες.

Οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους και ανανεώνουμε την δέσμευσή  μας,  για υπεύθυνη, σοβαρή και αποφασιστική δράση της Α.Κ.Ε. π/ΕΤΒΑ στην νέα προσπάθεια για την προάσπιση των συμφερόντων και των αναγκών όλων των  συναδέλφων.

Δηλώνουμε ότι, όσοι προσπάθησαν στο πρόσφατο παρελθόν να οδηγήσουν το Σύλλογό μας σε αδράνεια, όσοι προσπάθησαν με ψέματα, συκοφαντίες και παραλυτικές συμπεριφορές να χωρίσουν τους συναδέλφους, θα μας βρουν και πάλι απέναντί τους. Οι πλειοψηφία των συναδέλφων ζήτησε στις πρόσφατες εκλογές καθαρές λύσεις και αυτές τις λύσεις θα υποστηρίξουμε στο νέο Δ.Σ.

Άλλωστε για την κίνησή μας, υπεράνω όλων βρίσκεται η συλλογική και όχι η προσωπική επιδίωξη. Με αυτή την έννοια οι εκπρόσωποι της ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, μετά και από την τελευταία ανακοίνωσή τους (22/6/2010), είναι για μια ακόμη φορά εκτεθειμένοι.

Συνάδελφοι, 

Στη σημερινή συγκυρία, με την οικονομική κρίση και τις πολιτικές της κυβέρνησης να συνθλίβουν εργασιακές και ασφαλιστικές κατακτήσεις δεκαετιών, η ενότητα και η συναδελφική αλληλεγγύη, αποτελεί μοναδική γραμμή συσπείρωσης των εργαζομένων της π/ΕΤΒΑ.

Η εξασφάλιση μιας αξιοπρεπούς επαγγελματικής ζωής, η τήρηση από την Τράπεζα των κανόνων και παραδοχών για δίκαιη και ουσιαστική αξιοποίησή μας σε υπηρεσιακό επίπεδο, η έκφραση της δυσαρέσκειάς μας για ελλειμματική εφαρμογή του κανονισμού εργασίας, η διαφύλαξη των εργασιακών και ασφαλιστικών κατακτήσεων του κλάδου μας, αποτελούν τα επίδικα των διεκδικήσεών μας για το επόμενο διάστημα.

Γι’ αυτό και ο ρόλος που καλείται να διαδραματίσει στις εξελίξεις, τόσο ο Σύλλογός μας όσο και εμείς οι ίδιοι, είναι καθοριστικής σημασίας για την αποτελεσματικότητα των προσπαθειών μας.

Άλλωστε το γεγονός ότι βρισκόμαστε λίγες ημέρες πριν από την κατάθεση στη Βουλή του νομοσχεδίου για το Ασφαλιστικό, που εκτός από την διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης και την ανατροπή στα όρια ηλικίας, τα χρόνια εργασίας και το ύψος των συντάξεων, περιλαμβάνει και τις αντεργατικές αλλαγές (κατάργηση συλλογικών συμβάσεων., απολύσεις, αποζημιώσεις,, κ.λ.π.), που επιχειρήθηκε να περάσουν με Προεδρικά Διατάγματα, καθιστά ακόμα πιο αναγκαία την αγωνιστική συσπείρωση και επαγρύπνηση όλων μας.

Συνάδελφοι,

Τούτη την ώρα δεν περισσεύει κανείς, όλοι μαζί, ενωμένοι, μαζικά και με την δυναμική συμμετοχή μας, οφείλουμε να στηρίξουμε τις κινητοποιήσεις της Ο.Τ.Ο.Ε. για την απόκρουση των προωθούμενου νομοσχεδίου, για την ακύρωση του περιβόητου Μνημονίου και την ανατροπή των αντεργατικών ρυθμίσεων.

Πιστεύουμε στην δύναμη των εργαζομένων και είμαστε αισιόδοξοι ότι όλοι μαζί  μπορούμε να υπερασπιστούμε το δικαίωμα στη εργασία και στη ζωή με ανθρώπινους όρους.

                                                                                 Συναδελφικά,

                                                                                Α.Κ.Ε  π/ ΕΤΒΑ 
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