
                                                                                                       Αθήνα, 21.05.2010
Α Ν Α Κ  Ο Ι Ν Ω Σ Η

              Αρχαιρεσίες του Συλλόγου μας στις 26 & 27  Μαϊου 2010
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η εποχή της ευφορίας και της εικονικής ανάπτυξης της χώρας μας, πέρασε. Το «ξυπνητήρι» της οικονομικής κρίσης, έχει ήδη κουδουνίσει στα αφτιά μας εκκωφαντικά, βγάζοντάς μας από ένα χρόνιο λήθαργο.
Το «όλα καλώς βαίνουν», τελείωσε!!!

Η ωμή επέμβαση στα εργασιακά και οι σαρωτικές αλλαγές στο ασφαλιστικό εκ μέρους της νέας διακυβέρνησης, αποτελούν τις βασικές συνέπειες αυτής της κρίσης που πλήττει όλους τους εργαζόμενους, και είμαστε ακόμη στο σούρουπο αυτής της νύχτας που έρχεται.

Μέσα σ΄αυτό το κλίμα, σας θυμίζουμε, ότι οι εκλογές του Συλλλόγου μας είναι μια ευκαιρία για να αντιληφθούμε ότι είμαστε και εμείς κομμάτι αυτής της κοινωνίας, μιας κοινωνίας που οδηγείται σε μια άνευ προηγουμένου οικονομική και κοινωνική οπισθοδρόμηση, αλλά ταυτόχρονα η ίδια ανησυχεί, αγωνίζεται και αντιστέκεται για να υπάρξουν λύσεις σε όφελος του κόσμου της εργασίας, για εμάς και τα παιδιά μας.
Συνάδελφοι,

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο αναπόφευκτης έντασης και αν θέλετε σύγκρουσης χωρίς ταλαντεύσεις και δισταγμούς. Οι διαχωριστικές γραμμές πρέπει να είναι ευδιάκριτες και οριοθετημένες.

Συνεπώς και ο ρόλος που καλείται να παίξει το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, πρέπει να είναι καθοριστικός και προσανατολισμένος στην προάσπιση των συμφερόντων και των αναγκών όλων των μελών του. Μακριά από τις κληρονομιές ενός κοντινού παρελθόντος με τσιφλίκια και αιχμαλωσίες!!!
Στις 26 και 27 Μαϊου καλούμαστε, να πετάξουμε στην άκρη, όσους διχάζουν και κουφιολογιούν, όσους αποπροσανατολίζουν, μετατρέποντας το Σύλλογό μας σε τουριστικό και καλλιτεχνικό πράκτορα, όσους θέλουν να κρατούν τους συναδέλφους ομήρους και απόμακρους από τις προκλήσεις της κοινωνίας.
Αλήθεια, μήπως είναι ώρα να αναρωτηθούμε, που διαφωνούν με τα αιτήματα του συνδικαλιστικού κινήματος και της Ο.Τ.Ο.Ε., οι όψιμοι συνδικαλιστές των πρόσφατων διαχειριστικών και μόνο επιλογών του Συλλόγου μας (της ανίερης συμμαχίας Χρ. Αλευρά, Δ.Α.Κ.Ε, Στ. Καλαϊτζάκη) και δεν συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις του κλάδου μας;
Μήπως πρέπει να αναρωτηθούμε, που βρίσκουν το χρόνο «συνδικαλιστές», χωρίς υπόβαθρο και συνδικαλιστική κουλτούρα, που κρύβονται πίσω από τα γραφεία τους προσφέροντας υποσχέσεις, και συκοφαντούν όταν άλλοι συνάδελφοι κλείνουν         10 ωρα και 12ωρα στους χώρους δουλειάς xωρίς ανάσα;
Συνάδελφοι,

Πρέπει να αντιληφθούμε όλοι μας, ότι ο Σύλλογος δεν είναι χώρος «κατ΄ανάθεση» διαχειριστικού συνδικαλισμού.

Ο Σύλλογός είναι ο χώρος μας, ότι απέμεινε από την μακρινή ΕΤΒΑ.

Πρέπει να του δώσουμε την πραγματική του υπόσταση:
· Να αναδείξουμε τον ουσιαστικό ρόλο του, να τον επαναφέρουμε σε αγωνιστική θέση.
· Να επαναδραστηριοποιήσουμε και να ενώσουμε όλα τα μέλη του, διαφυλάτοντας τα συμφέροντά μας, τις εργασιακές κατακτήσεις τόσων χρόνων.

· Να προσεγγίσουμε τους άλλους Συλλόγους της Τράπεζας και βήμα -  βήμα να βρούμε μια φόρμα συνεργασίας στη βάση μιας αλληλέγγυας αγωνιστικής συσπείρωσης.

Εμείς στην Α.Κ.Ε.π/ΕΤΒΑ πιστεύουμε, ότι υπάρχει και χρόνος και ο τρόπος να αλλάξουμε το ρόλο του Συλλόγου μας.

Τώρα μπορούμε να φέρουμε την κατάσταση «τούμπα», να ανατρέψουμε το σκηνικό!!!

Εμείς γουστάρουμε να παλεύουμε όλα αυτά τα χρόνια έντιμα και με αξιοπρέπεια.
Η παράταξή μας δεν είναι ευκαιριακή ούτε συλλέγει στα ψηφοδέλτια της  παραπονιάριδες και καϋμενούληδες.
Είμαστε πάντα αισιόδοξοι, ότι αν αγωνιστούμε ενωμένα αναζητώντας τρόπους διεκδικητικούς και ρεαλιστικούς, θα καταφέρουμε πολλά!!! 
Προτάσεις υπάρχουν πολλές για αγωνιστές ψάχνουμε.

Η πρόκληση είναι μπροστά μας. Ας την αξιοποιήσουμε για το καλό όλων μας.

Ψηφίστε Ανεξάρτητη Κίνηση Εργαζομένων π/ΕΤΒΑ

Για την Α.Κ.Ε. π/ΕΤΒΑ
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