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Μπροστά στο μεγαλείο της ψυχής - συναδελφικότητα
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Άλλη μια χρονιά αδράνειας, άλλη μια χρονιά πλήρους υποβάθμισης του Συλλόγου μας, βρίσκεται στο τέλος της.

Βέβαια δεν θα μπορούσαν τα πράγματα να είναι διαφορετικά, αφού οι επιλογές της ευκαιριακής και καιροσκοπικής «συμμαχίας των τεσσάρων» (άραγε με τι όφελος;), το μόνο που κατάφεραν όλο το προηγούμενο διάστημα ήταν, η κοινοποίηση γλυκερών και χωρίς περιεχόμενο ανακοινώσεων, οι γεμάτες υποκρισία και κιβδηλία πρακτικές τους, οι αδιαφανείς και σε άγνοια των όποιων υποστηρικτών τους «θεαματικές» ενέργειες, προκειμένου να δικαιολογήσουν την ασεβή ως προς την συνδικαλιστική δεοντολογία και ηθική πράξη τους , σχετικά με την εκλογή της Προέδρου του Δ.Σ.

Η Α.Κ.Ε., είχε έγκαιρα προειδοποιήσει τους συναδέλφους για τον κίνδυνο μετατροπής του Συλλόγου μας, από όργανο των εργαζομένων για την επίλυση των προβλημάτων τους, σε λέσχη φιλίας ή ένα «άλλο» αλληλοβοηθητικό ταμείο. Δυστυχώς δικαιωθήκαμε!!!.

Αρκεί δε κάποιος να ανατρέξει στα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ., προκειμένου να αντιληφθεί από πρώτο χέρι το ενδιαφέρον της πλειοψηφίας του Δ.Σ. για τα πραγματικά προβλήματα των μελών του Συλλόγου μας. Εκτός και αν ο ρόλος του Συλλόγου μας δεν είναι η διεκδίκηση και η απαίτηση των καλύτερων εργασιακών συνθηκών για όλους τους συναδέλφους, ισότιμα και χωρίς εξαιρέσεις, αλλά η μετατροπή του σε προθάλαμο υποδοχής αιτημάτων αναξιοπαθούντων και μη συναδέλφων.

Δημιουργείται λοιπόν ένα πολύ σοβαρό θέμα που μας αφορά όλους. Θα επιτρέψουμε η κακοστημένη παράσταση των «τεσσάρων» να συνεχίζεται, άλλοτε ως κωμωδία άλλοτε ως τραγωδία, ή θα την αλλάξουμε; Πρέπει να επιλέξουμε.

Η Α.Κ.Ε. θεωρεί ότι αυτή η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί. 

Ή θα επιτρέψουμε την συνέχιση της αποδυνάμωσης και οριστικής απαξίωσης του Συλλόγου μας ή θα αρχίσει η αντίστροφη πορεία του.

Σ΄ αυτό το πλαίσιο, όποιος συνάδελφος αγωνιά και προβληματίζεται για την σημερινή κατάσταση του Συλλόγου μας, πρέπει να πάρει και σε προσωπικό επίπεδο πρωτοβουλίες για να αλλάξει τη ρότα του.

Συνάδελφοι,

Συμπεριφορές (της πλειοψηφίας των «τεσσάρων»), που χαρακτηρίζονται από μια αίσθηση αμετροέπειας, πρέπει να θεωρούνται ήδη καταδικασμένες στη συνείδηση όλων των συναδέλφων.

Η μετριότητα των λόγων και η ματαιόδοξη αυτοικανοποίηση δεν δείχνουν, όσο και οι ίδιοι να προσπαθούν να το προβάλλουν, μεγαλείο ψυχής - συναδελφικότητα. Άλλωστε το μεγαλείο αυτό είναι κάτι που για να το έχεις πρέπει να στο έχουν διδάξει. Δεν είναι ταλέντο ούτε και αποκλειστικότητα. 
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