Απάντηση στην αριθ, 43 ανακοίνωση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων Τραπέζης Πειραιώς πρώην ΕΤΒΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι,  
Όταν κάποιοι αναγκάζονται να απαντούν με ψέματα, ύβρεις και απειλές, σε ανακοινώσεις παρατάξεων, ενώ οι ίδιοι αποτελούν τον ορισμό της φανφάρας, της ήσσονος προσπάθειας και της αναντιστοιχίας λόγων και έργων, τότε μόνο φαιδρότητα προκαλούν.
Ας κάνετε τον κόπο «ευαίσθητοι» συνάδελφοι, να δημοσιοποιήσετε τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, προκειμένου να ενημερωθεί κάθε συνάδελφος για την «σπουδαιότητα» των θεμάτων που συνήθως απασχολούν το συμβούλιο, αλλά και για να αντιληφθούν όλοι αν το όψιμο ενδιαφέρον της «ιεράς συμμαχίας των τεσσάρων», αποτελεί πραγματικότητα ή φαντασίωση. Μάλλον πρόκειται για το δεύτερο.

Αγαπητοί συνάδελφοι της «ευαισθησίας», του «ανεξάρτητου συνδικαλισμού» και της «ανιδιοτελούς προσπάθειας», πρέπει να μάθετε ότι η συνδικαλιστική δραστηριότητα μπορεί να είναι ευτελής όχι μόνο επειδή ο συνδικαλιστής χρειάζεται συχνά τη συναίνεση και την στήριξη αυτών που είναι διανοητικά ευτελείς αλλά επειδή ακόμη και όταν ασκείται με την καλύτερη των προθέσεων απλουστεύει και παραχαράσσει την πραγματικότητα.

Θα ήθελα λοιπόν απέναντι στους ευσεβείς πόθους των δήθεν σωστικών παρεμβάσεων σας, στα ζητήματα των προσωπικών και υπηρεσιακών προβλημάτων που αντιμετωπίζει κάθε συνάδελφός μας, να σας παραθέσω μια ιστορία που μου την θύμισαν πρόσφατα.

«Πριν λοιπόν από τριάντα και βάλε χρόνια κάποιο δημιουργικό πνεύμα ανάγγειλε την δημιουργία του επάθλου της «Χρυσής Λεμονόκουπας».
Η θέσπιση ξεκίνησε με την ευκαιρία πρότασης νόμου που θα ποινικοποιούσε την ταλαιπωρία των πολιτών. Όποιος λοιπόν άδικα ταλαιπωρούσε του πολίτες θα πήγαινε φυλακή – και χωρίς αναστολή.

Επειδή όμως η ψήφιση από την Βουλή ενός τέτοιου νόμου φάνταζε χλωμή, ο εμπνευστής του στράφηκε στον απλό κόσμο και του πρότεινε να τον ψηφίσει αυτός.

Θεσπίστηκε έτσι το έπαθλο της «Χρυσής Λεμονόκουπας», που κατόπιν ψηφοφορίας, θα απονέμονταν σε εκείνο το θεσμό  ή πρόσωπο, που είχε περισσότερο βασανίσει τον κόσμο στο διάστημα που πέρασε».

Επειδή λοιπόν τίποτα δεν πάει χαμένο σε τούτη τη ζωή, μετά από τριάντα και βάλε χρόνια επανέρχομαι και προσωπικά στη θέσπιση του επάθλου και σας προτείνω, επειδή αγαπητοί συνάδελφοι της «ιεράς συμμαχίας των τεσσάρων», η συμπεριφορά σας και επικίνδυνη είναι και ταλαιπωρία προκαλεί, να βάλετε υποψηφιότητα.  

Άλλωστε η Λεμονόκουπα είναι πάντα εδώ και γυαλίζει προκλητικά!!!
Ευχαριστώ για το χρόνο που θα διαθέστε για την ανάγνωση της απάντησής μου αλλά και για τη λάσπη που αρέσκεστε να εκτοξεύετε.

                                                                                           Χ. Κοντορούπης

Υ.Γ.

Ευχαρίστως να αναλάβω την οργάνωση της πανηγυρικής τελετής απονομής, αν και φοβάμαι ότι ως βραβευμένοι δεν θα μας τιμήσετε με την παρουσία σας. 
Υ.Γ. 1

Σχετικά με την επί προσωπικού επίθεση που δέχτηκα για τον υπηρεσιακό βαθμό που κατέχω, θέλω να τονίσω ότι κανένας από τους «επικριτές» μου δεν έχει έστω και τα μισά χρόνια πτήσης στις θέσεις που κατείχα, τίτλους σπουδών κ.λ.π. Βέβαια είναι γνωστό ότι ο ψόγος σας συνιστά τιμή για κάθε εχέφρονα συνάδελφο.
