Ε Κ Λ Ο Γ Ι Κ Η  Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Για τις εκλογές του Συλλόγου μας, που θα γίνουν στις 24 και 25 Απριλίου 2012, οι επικεφαλείς των παρατάξεων ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και              Α.Κ.Ε. π/ ΕΤΒΑ, που εκφράζουν την μεγάλη πλειοψηφία των μελών του Σ.Υ.Τ.Π.π/ΕΤΒΑ, προχώρησαν μαζί με άλλους συναδέλφους που θέλουν να δώσουν το δικό τους παρόν στη μάχη αντίστασης στα σχέδια κατεδάφισης των εργασιακών μας σχέσεων, στη συγκρότηση ενωτικού ψηφοδελτίου με την ονομασία «ΕΝΟΤΗΤΑ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ».
Σήμερα όλοι μας κατανοούμε, ότι τα προβλήματα που συσσωρεύονται, μετά την χωρίς όρους κατάλυση των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, μπορούν να αντιμετωπιστούν μόνο με την μεγαλύτερη δυνατή ενότητα, χωρίς στείρες αντιπαραθέσεις και με μόνη επιδίωξη το κοινό συμφέρον.

Έτσι παρά τις διαφορετικές πολιτικές και συνδικαλιστικές αφετηρίες, τόσο των παρατάξεων που απαρτίζουν το σχήμα που δημιουργήθηκε, όσο και των συναδέλφων που το στηρίζουν, δίνεται έμπρακτα για πρώτη φορά ενόψει και των επικείμενων εκλογών, το ελπιδοφόρο μήνυμα για κοινή συσπείρωση και δράση των μελών του Συλλόγου, για επεξεργασίες και στρατηγική που θα αναβαθμίζουν την αξιοπιστία του.
Συνάδελφοι,

Η «ΕΝΟΤΗΤΑ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ», δημιουργήθηκε για να ξεπεράσουμε το παρελθόν μας, για να δώσουμε το δικό της στίγμα στις εξελίξεις, για να διεκδικήσουμε, μέσα από τον μνημονιακό οριμαγδό, μια νέα προοπτική για τα μέλη του Συλλόγου μας αλλά και για όλους τους συναδέλφους μας στον Όμιλο της Τράπεζας Πειραιώς.
Με πίστη, όραμα και προοπτική για τις δυνάμεις της εργασίας, μπορούμε να παρέμβουμε ενεργητικά στις εξελίξεις που δημιουργούν την νέα πραγματικότητα, για να παλέψουμε ενωμένοι τις πιο σκληρές πολιτικές που αντιμετωπίσαμε ποτέ.

Η αλληλεγγύη, η εντιμότητα, η συνέπεια και η αξιοπρέπεια, πρέπει να αποτελέσουν σήμερα όσο ποτέ άλλοτε,  τις θεμελιακές αξίες για να διαμορφώσουμε όλοι μαζί όρους νίκης στη συλλογική και κλαδική μας προσπάθεια, ενάντια στις καταστροφικές πολιτικές κυβέρνησης και τρόικα. 

                                                                                 Συναδελφικά,

                                                                                ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ            Α.Κ.Ε. π/ ΕΤΒΑ
Αθήνα, 30/3/2012
