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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι/σες 

Στις  26 & 27 Μαϊου 2010 για άλλη μια φορά ψηφίζουμε για την εκλογή συναδέλφων μας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας. Τι το διαφορετικό όμως υπάρχει αυτή την φορά για να μας ενδιαφέρουν οι εκλογές περισσότερο από τις άλλες φορές;
1. Για πρώτη φορά έγινε προσπάθεια για να κατεβούμε στις εκλογές με Ενωτικό Ψηφοδέλτιο, αλλά δυστυχώς, για άλλη μια φορά, την τελευταία στιγμή προκρίθηκε η παραταξιακή - κομματική σκοπιμότητα, αλήθεια προς όφελος δικό μας ή για δείξουμε στους επιμέρους κομματικούς μηχανισμούς ότι κερδίσαμε μια ψήφο ή χάσαμε μόνο για μια ψήφο; ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !! Όλοι μας γνωρίζουμε που ανήκει ο καθένας μας, αλλά αυτό μέχρι σήμερα ως εργαζόμενους της πρώην ΕΤΒΑbank δεν μας βοήθησε καθόλου. Μόνο κάποιοι καρπώνονται ακόμη και σήμερα τους καρπούς της συνδικαλιστικής τους– κομματικής τους «σταδιοδρομίας - προσήλωσης» εις βάρος φυσικά του κοινού μας συμφέροντος.

2. Η οικονομική κρίση και η κρίση θεσμών, οι επιπτώσεις της οποίας θα φανούν στα επόμενα χρόνια και θα αφορούν όλους μας και σε όλους τους τομείς και απαιτούν την συσπείρωση όλων μας:
· Εργασιακές σχέσεις, το προσωπικό της πρ/ΕΤΒΑbank εξασφαλίζεται με σύμβαση μέχρι την πλήρη συνταξιοδότησή του και η εξασφάλιση αυτή ισχύει και σε περίπτωση συγχώνευσης-απορρόφησης της Τράπεζας Πειραιώς (σύμβαση Τράπεζας Πειραιώς και Ελληνικού Δημοσίου). Επειδή όμως ως χώρα βρισκόμαστε σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης και πιθανόν να επιδιωχθεί η προς το χειρότερο αλλαγή της εργασιακής μας σχέσης, απαιτείται ΕΝΟΤΗΤΑ, ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ πάντοτε στο πλαίσιο των συμφερόντων των εργαζομένων και όχι κατά τα προστάγματα των κομματικών επιτελείων και των εντολοδόχων τους, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΥΤΟΤΕΛΕΙΑ προκειμένου να έχουμε την δυνατότητα αγωνιστικών και δικαστικών προσφυγών.

· Α-ΤΑΠ & ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΝΕΟΤΗΤΑΣ επειδή τα επακόλουθα της οικονομικής κρίσης δεν είναι μόνο τα μέτρα που έχουν ληφθεί ή πρόκειται να ληφθούν και θα επηρεάσουν τόσο τα εργασιακά μας και ασφαλιστικά μας δικαιώματα, θα πρέπει κάποια στιγμή να αναμένουμε και την επαναδιαπραγμάτευση του ελληνικού χρέους. Μια τέτοια εξέλιξη θα επηρεάσει αρνητικά τόσο το εφάπαξ μας όσο και τον Λογαριασμό Νεότητας. Αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει όλοι μαζί να πάρουμε κάποιες αποφάσεις ώστε να μετριαστούν οι απώλειες μας, κυρίως γι’ αυτούς που θα φύγουν πολύ αργότερα. Ως εναλλακτική προτείνεται 

· η ευρύτερη διασπορά του επενδυτικού κινδύνου με παράλληλη σταδιακή μείωση της θέσης μας σε ομόλογα Ελληνικού Δημοσίου. 
· η διανομή μεγάλου μέρους των αποθεματικών σε όλους τους εργαζόμενους. 

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ
Στοχεύουμε κατ’ αρχήν στην δημιουργία ενός Συλλόγου που θα εκπροσωπεί όλους τους συναδέλφους, άλλωστε έχουμε μείνει τόσο λίγοι, που οποιοσδήποτε διαχωρισμός μόνο προβλήματα μας δημιουργεί και μας αποδυναμώνει.

ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ: στόχος μας είναι να συνεχιστεί η πίεση, προκειμένου να τηρηθούν οι δεσμεύσεις της Τράπεζας σ’ ότι αφορά, την υποχρέωσή της για ετήσια αξιολόγηση και την διενέργεια προαγωγών των εργαζομένων της πρώην ΕΤΒΑbank, τουλάχιστον αυτών που βρίσκονται στους ενιαίους βαθμούς. Η λογική χαρίζουμε βαθμούς, όταν αποχωρούμε, αντί για αποζημίωση, είναι πλέον «δώρο» χωρίς αντίκρισμα καθότι δεν θα επιδρά πλέον στην σύνταξή μας. 
Επίσης θα συμβάλλουμε με κάθε μέσο, οικονομικό – νομικό, ώστε να επιτευχθεί η δικαστική ακύρωση της τροποποίησης (με απόφαση του ΔΣ της ΕΤΒΑbank και σύμφωνη γνώμη των εκπροσώπων «συνδικαλιστών μας») του κανονισμού μας που κατάργησε την αυτόματη προαγωγή κάποιου συναδέλφου εφόσον παρέμενε 10 χρόνια στον ίδιο βαθμό. 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ: πρώτη μας ενέργεια θα είναι, να μπει σε διαδικασία  τροποποίηση του καταστατικού του Συλλόγου μας τόσο για να δοθεί η δυνατότητα και στο μέλλον, σωστής λειτουργίας του αλλά κυρίως η δυνατότητα εκλογής του ΔΣ μέσα από ενιαίο ψηφοδέλτιο, όπως στο Α-ΤΑΠ.
ΤΑΠ-ΕΤΒΑ: Επειδή οι καιροί είναι δύσκολοι και όταν εμείς που θα βγούμε σε σύνταξη μετά από κάποια χρόνια, για να τεκμηριώσουμε την απαίτησή μας και να πάρουμε ανταποδοτική σύνταξη (με βάση τις μέχρι τότε εισφορές μας) θα πρέπει πιθανόν να προσφύγουμε σε διοικητικά δικαστήρια, για τον λόγο αυτό θα στηρίξουμε, με κάθε μέσο, αιτήματα των εργαζομένων, για να τους παράσχει  το ΤΑΠ-ΕΤΒΑ όλα τα στοιχεία για τις εισφορές που έχει πληρώσει ο καθένας μας από την έναρξη μισθοδοσίας του στην ΕΤΒΑbank έως σήμερα. 

ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε.: Το τελευταίο διάστημα διαπιστώνεται από τη Διοίκηση της εταιρείας αυτής, ακατανόητη, μη πρέπουσα και απαξιωτική συμπεριφορά προς τους συναδέλφους μας, που με την μεγάλη τους εμπειρία, σε έναν τόσο νευραλγικό τομέα της Εθνικής Οικονομίας βοήθησαν και βοηθούν την επίτευξη των στόχων της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ.Α.Ε. Άλλωστε θα πρέπει να καταλάβει η Διοίκηση της εταιρείας ότι οι εν λόγω συνάδελφοι συνέβαλλαν στην ανάπτυξη των Βιομηχανικών Περιοχών, της Περιφέρειας και της Χώρας μας, που με την απόσχιση του κλάδου των ΒΙ.ΠΕ. και την ίδρυση της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε., στην οποία η Τράπεζα Πειραιώς κατέχει την πλειοψηφία των μετοχών, δεν έγιναν ξαφνικά «ανίκανοι» και «τεμπέληδες» για να υποστούν αυτή την συμπεριφορά. Μήπως κρύβεται κάτι άλλο; Εμείς θέλουμε να στηρίξουμε αυτούς και όλους τους συναδέλφους που θα δέχονται τέτοιου είδους απαράδεκτες συμπεριφορές.

ΚΑΜΠΙΝΓΚ στην ΞΥΝΟΒΡΥΣΗ:

Να εξεταστεί η τυχόν αξιοποίηση του εν λόγω περιουσιακού στοιχείου του Συλλόγου προς το συμφέρον όλων των εργαζομένων 
Ένα πράγμα μπορούμε να υποσχεθούμε σ’ όλους τους συναδέλφους μας ότι 
ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΘΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ Σ’ ΟΤΙ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ.
Οι αποκλεισμοί συναδέλφων και οι κλειστές παρέες τακτική που εφαρμόζονταν μέχρι το 2008 ήδη έχει ανατραπεί. 
Υπόσχεση μας είναι ότι δεν θα υπάρξει πισωγύρισμα προς αυτή την κατεύθυνση. Σ’ αυτές τις δύσκολες συνθήκες για τους εργαζόμενους αποτελεί υποχρέωσή και επιτακτική ανάγκη να αφήσουμε στην άκρη τις κομματικές μας ταυτότητες και να δούμε τον κάθε εργαζόμενο ως ΑΝΘΡΩΠΟ και ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ με σκοπό να τον στηρίξουμε στις δύσκολες στιγμές του. 
ΒΑΣΙΚΗ ΜΑΣ ΕΠΙΔΙΩΞΗ:

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ με όλους τους συναδέλφους    
ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ
Τελικά είναι δύσκολο ν’ αγιάσει κανείς.  

Σήμερα ενημερωθήκαμε ότι επανήλθαν στο προσκήνιο «φαντάσματα» του παρελθόντος (συνταξιούχοι και εν δυνάμει συνταξιούχοι) που άρχισαν τηλεφωνήματα προς συναδέλφους για να «υποδείξουν» ποιους θα εκλέξουμε και τι πρέπει να κάνουμε. 

Μήπως κρύβονται συμφέροντα πίσω από αυτές τις κινήσεις; 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΤΟΥ   
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