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Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Ο κομματισμός, η εμπάθεια και ο λαϊκισμός είναι κακοί σύμβουλοι, πόσο μάλλον όταν οδηγούν στην εσκεμμένη παραπλάνηση των συναδέλφων, οι οποίοι αγωνιούν για τα στεγαστικά τους δάνεια.

Το νέο Προεδρείο του Συλλόγου, που ορισμένοι δεν μπορούν ακόμα να χωνέψουν μιας και δεν είναι προϊόν κομματικών σωλήνων, αντιμετωπίζει τα θέματα που προκύπτουν με σοβαρό και αξιοπρεπή τρόπο, επιδιώκοντας την άμεση, ουσιαστική και λιγότερο επώδυνη επίλυση τους, με γνώμονα το συμφέρον των συναδέλφων.

Δεν υπάρχει χειρότερο πράγμα την ώρα της εργασιακής πίεσης να φθάνουν στο γραφείο του κάθε συναδέλφου ανούσιες και εμπαθείς ανακοινώσεις, οι οποίες ως μοναδικό στόχο έχουν την διαστρέβλωση της πραγματικότητας, πόσο μάλλον mail που ρητώς απαγορεύονται. 
 Εμείς ως Προεδρείο απευθυνόμαστε στους συναδέλφους μόνο όταν υπάρχει συγκεκριμένος λόγος και πάντα με αξιόπιστο και υπεύθυνο τρόπο.

Επανερχόμαστε στο θέμα των στεγαστικών δανείων, διότι δεν μπορεί ο καθένας να λέει ότι θέλει.

Η πραγματικότητα είναι μία και μοναδική.

Παρουσιάστηκαν δύο προβλήματα:

Πρώτον, με την περίοδο χάριτος, η οποία σε ορισμένες περιπτώσεις δεν λαμβάνονταν υπόψη κατά την αποπληρωμή του δανείου.  Το θέμα επιλύθηκε μετά από παρέμβασή μας προς το αρμόδιο τμήμα της Τράπεζας Πειραιώς.

Δεύτερον, με τα δάνεια β’ κατοικίας και συγκεκριμένα με το κυμαινόμενο επιτόκιο  euribor μηνός, που υιοθέτησαν ορισμένοι συνάδελφοι με πρόσθετες πράξεις που υπέγραψαν.
Την περίοδο πτώσης του euribor οι συνάδελφοι επωφελούνταν, όμως τελευταία λόγω της ανόδου του συγκεκριμένου επιτοκίου, ορισμένοι συνάδελφοι επιβαρύνονταν με επιπλέον κόστος.

Αυτό ονομάζεται επιτοκιακή μεταβολή και δεν κατανοούμε την ειρωνεία ορισμένων.  Είναι δυνατόν να ειρωνεύονται τα προβλήματα των συναδέλφων;  
Επιτέλους ντροπή!

Σύμφωνα με την Σ.Σ.Ε. 1997-1998 τα επιτόκια τέτοιων δανείων δεν μπορεί να υπέρβαιναν τα επίπεδα των ετησίων εντόκων γραμματίων συν 1,5 %.

Μέχρι σήμερα από την διερεύνηση που  έκανε το Προεδρείο του Συλλόγου διαπιστώθηκε ότι παρά την ανοδική πορεία του Euribor η τελική επιβάρυνση δεν υπερβαίνει το πλαφόν της Σ.Σ.Ε.,  έτσι όποια άλλη παρέμβασή μας θα ήταν εκτός νομιμότητας.

Τελειώνοντας, καλούμε τους συναδέλφους να μην επηρεάζονται από ανακοινώσεις – σκουπίδια και να μην αποπροσανατολίζονται.

Ο Σύλλογος προασπίζεται τα συμφέροντα των μελών του με τρόπο υπεύθυνο και αποφασιστικό.

Συναδελφικά,

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας

                                  Χριστίνα Αλευρά
      Σαράντος Λέκκας
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