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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡΙΘ. 14
Αγαπητοί Συνάδελφοι

Το Προεδρείο του Συλλόγου μας με τρόπο αθόρυβο, αλλά υπεύθυνο και αποφασιστικό, προωθεί τα συμφέροντα των μελών του χωρίς διακρίσεις και εμπάθειες.

Στο διάστημα που προηγήθηκε:
· Δημιούργησε ιστοσελίδα στο Internet, την οποία μπορείτε να επισκεφθείτε στη διεύθυνση www.sytp-etba.gr για πρόσθετη πληροφόρηση σχετικά με τα δρώμενα στο χώρο μας.

· Έθεσε θέματα που απασχολούν τους συναδέλφους της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. στη συνάντηση που είχε με τον Πρόεδρο της Εταιρείας και αναμένει τις πρωτοβουλίες του.

· Υπήρξε συνάντηση με τον Διευθυντή Διοικητικού   για θέματα προαγωγών,  στην οποία μας δηλώθηκε ότι θα υπάρξει θετική εξέταση του θέματος.

· Επισκεφθήκαμε τις υπηρεσίες του ΤΑΥΤΕΚΩ (το Ταμείο που έχει απορροφήσει τους κλάδους Επικούρησης και Υγείας του ΤΑΠΕΤΒΑ), ενημερωθήκαμε για την μέχρι σήμερα οργάνωσή του και εκφράσαμε την αγωνία μας για τη λειτουργία του αναφορικά με την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων συναδέλφων.

Επιπρόσθετα και ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε τα εξής:
· Με απόφαση του Δ.Σ. σε όλα τα παιδιά μέχρι την ηλικία των 16 ετών θα καταβληθεί το αντίτιμο του εισιτηρίου για οποιοδήποτε θέατρο επισκεφθούν μέχρι 31.01.2009,  καθώς και το αντίστοιχο αντίτιμο του εισιτηρίου ενός συνοδού.

Τα χρήματα θα καταβάλλονται στο σδ. γονέα με την προσκόμιση των αποκομμάτων των εισιτηρίων.

Τα παραπάνω ισχύουν και για τους εργαζόμενους στα Περιφερειακά καταστήματα όπου βεβαίως υπάρχουν θέατρα.
· Η Ο.Τ.Ο.Ε. και η ΟΑΣΕ δίνουν την ευκαιρία στους εργαζόμενους του Χρηματοπιστωτικού Τομέα, να παρακολουθήσουν με σχετική έκπτωση, θεατρικά έργα της αρεσκείας τους.   Αυτή η έκπτωση κυμαίνεται από 25% έως 50% επί της επίσημης τιμής.

Σας εσωκλείουμε τον κατάλογο των θεατρικών παραστάσεων που ανεβαίνουν στην Αθήνα την περίοδο 2008 – 2009, καθώς και δύο εκπτωτικές κάρτες, αφού η έκπτωση δίδεται με την επίδειξη της εκπτωτικής κάρτας στο 
Ταμείο του θεάτρου.
Οι συνάδελφοι οφείλουν να επικοινωνούν με το θέατρο που επιθυμούν πριν τη μετάβασή τους, για την ισχύ της κάρτας την ημέρα που επιθυμούν, διότι αρκετά από αυτά δε δέχονται την έκπτωση κατά τα Σαββατοκύριακα ή τις αργίες, ή είναι πιθανόν να υπάρχει αλλαγή παράστασης, κ.λ.π.

(   Επίσης σας εσωκλείουμε, όπως κάθε χρόνο, το ημερολόγιο του Συλλόγου μας για το έτος 2009.

Τελειώνοντας το Δ.Σ. του Συλλόγου εύχεται σε ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους


Συναδελφικά,

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας

                                  Χριστίνα Αλευρά
      Σαράντος Λέκκας
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