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 ΘΕΜΑ:  «Επαγγελματικός Προσανατολισμός  παιδιών»                 
Αγαπητοί  Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος μας γνωρίζοντας τη βαρύτητα που έχει για τις οικογένειες των μελών του ο Επαγγελματικός Προσανατολισμός των νέων, για μια ακόμη χρονιά θέλει να συμβάλει στην ουσιαστική δρομολόγηση εξελίξεων που αφορούν τις σπουδές και την εργασία.

Στη βάση αυτή, όπως και τις προηγούμενες χρονιές θα υλοποιηθεί το πρόγραμμα του Επαγγελματικού Προσανατολισμού με την «ΜΙΚΡΟΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ – Μαρία Λιάτσου» Α.Ε.,  για τα παιδιά ηλικίας 15 – 18 ετών που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Οκτωβρίου (Σάββατο) και ώρα 09.30 – 16.00 στο Κεντρικό της ΕΤΒΑ (Λεωφ. Συγγρού 87, στον ημιόροφο στα γραφεία του Συλλόγου).  Οι διαδικασίες θα ολοκληρωθούν σε μία ημέρα.

Μετά το τέλος του προγράμματος και σε ημερομηνία που θα καθοριστεί σε συνεννόηση με την «ΜΙΚΡΟΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ – Μαρία Λιάτσου»,  ειδικοί επιστήμονες θα συζητήσουν με το κάθε παιδί χωριστά στο πλαίσιο ατομικών συνεντεύξεων.  Κατόπιν θα συνταχθεί έκθεση  αποτελεσμάτων, η οποία θα περιλαμβάνει γενική αξιολόγηση και προτάσεις για κάθε παιδί.

Η ατομική αυτή έκθεση θα παραδοθεί στον κάθε γονέα ξεχωριστά και κατά την παράδοση θα συζητηθούν τα αποτελέσματα και τυχόν προβληματισμοί των ενδιαφερομένων.

Είναι ευνόητο ότι και για τα παιδιά των συναδέλφων της  Περιφέρειας θα υλοποιηθεί σε τοπικό επίπεδο, εφ’ όσον συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός των ενδιαφερομένων,  το πρόγραμμα του Επαγγελματικού Προσανατολισμού, για το οποίο θα σας ενημερώσουμε με επόμενη σχετική Ανακοίνωσή μας.

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, (Κεντρικό και Περιφέρεια) το αργότερο μέχρι την  Παρασκευή 09 Οκτωβρίου 2009  στα γραφεία  του Σ.Υ.Τ.Π. πρώην ΕΤΒΑ  (( 210 929 4441 – 42, 210 373 9146).
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Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας

                            Χριστίνα Αλευρά
     Σαράντος Λέκκας
