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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡΙΘ. 42
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Α.
Εορταστική Εκδήλωση Συλλόγου για το νέο έτος
Το Δ.Σ στις 26.11.2009 αποφάσισε ομόφωνα όπως η φετινή Εορταστική Εκδήλωση του Συλλόγου μας να πραγματοποιηθεί στις 22/01/2010 ημέρα Παρασκευή στο ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ  που βρίσκεται στην Ιερά οδό 72 & Σπ. Πάτση στο Βοτανικό, με την καλλιτεχνική συντροφιά των:

ΝΑΤΑΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ – ΝΙΚΟΥ ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΗΛΙΑ ΒΡΕΤΤΟΥ
Το ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ  για το Σύλλογό μας προσφέρει: 

─  Το Μενού (σαλάτα εποχής, καρέ χοιρινό με πατάτες και ρύζι, κρέπες ζαμπόν – τυρί, φρούτα εποχής) αξίας 28 € ανά άτομο θα καλυφθεί από το Σύλλογο μας  αποκλειστικά και ΜΟΝΟ για τα μέλη του.

─   Επί πλέον αλλά χωρίς επιδότηση περιλαμβάνονται:

- Κρασί : 45 €  

- Μπύρες: 10 €
- Αναψυκτικά – Νερό: 5 €

- Ουίσκι Απλή Φιάλη: 120 €  
- Ουίσκι Σπέσιαλ Φιάλη: 140 €  
Επειδή η προσφορά αναφέρεται σε μέγιστο αριθμό συμμετεχόντων ( 100 άτομα), θα θέλαμε να μας δηλώσετε την συμμετοχή σας μέχρι 15.01.2010 στα τηλέφωνα του Συλλόγου μας (210 9294441 -42). 
Β.
ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΩΡΕΑΝ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Ε.Ε. 
Μετά από επικοινωνία του Προεδρείου του Συλλόγου μας με τον Ο.Ε.Ε., την Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 10.00 π.μ – 13.30 μ.μ.,, θα βρίσκεται στα γραφεία του Συλλόγου μας Λεωφ. Συγγρού 87 – ημιόροφος υπάλληλος του Οργανισμού Εργατικής Εστίας για διανομή δωρεάν θεατρικών εισιτηρίων χειμερινής περιόδου 2010.  

Η διανομή των θεατρικών εισιτηρίων θα γίνεται μετά την προσκόμιση του βιβλιαρίου ασθενείας (ατομικό και ασφαλισμένων μελών της οικογενείας) και του Α.Φ.Μ. σε επίσημο έγγραφο.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας

                               Χριστίνα Αλευρά
   Σαράντος Λέκκας
