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ΘΕΜΑ:  «ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ»
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Επειδή η γνώση είναι δύναμη, ο καθένας μας αξιοποιώντας τις δυνατότητες που του δίνει η νέα τεχνολογία έχει κάθε δικαίωμα να γνωρίζει επακριβώς τόσο τον ακριβή χρόνο που θεμελιώνει κύρια ή μειωμένη σύνταξη, όσο και το ύψος της σύνταξής του στη βάση των σημερινών δεδομένων.

Στο site του Συλλόγου μας (www.sytp-etba.gr)  μπορεί ο κάθε συνάδελφος να υπολογίσει μόνος του τόσο την ημερομηνία θεμελίωσης σύνταξης, όσο και το ύψος της χρησιμοποιώντας την ηλεκτρονική μηχανή υπολογισμού που δημιούργησε η Γραμματεία Ασφαλιστικού της Ο.Τ.Ο.Ε.
Η ενότητα, Υπολογισμός Σύνταξης αφορά παλαιούς συναδέλφους (ασφαλισμένους είτε μέχρι το 1982, είτε το διάστημα 01.01.83 – 31.12.92), αλλά και αρκετά νεότερους, γι’ αυτό και θεωρούμε ότι είναι πράγματι μια θετικότατη πρωτοβουλία της Ο.Τ.Ο.Ε., την οποία ο Σύλλογός μας υιοθέτησε άμεσα για να διευκολύνει τα μέλη του.

Επίσης στο  site του Συλλόγου μας υπάρχει βιβλίο με θέμα:  (Το Νέο θεσμικό πλαίσιο συνταξιοδότησης των Τραπεζοϋπαλλήλων (κύρια και επικουρική σύνταξη)(, το οποίο είναι καλό να διαβαστεί από όλους τους συναδέλφους.  Πρόκειται για έκδοση της Γραμματείας Ασφαλιστικού της Ο.Τ.Ο.Ε., Οκτωβρίου 2009.
Συναδελφικά,
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