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ΘΕΜΑ:  εκδρομές στο εξωτερικό 
- 8ήμερη «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ»
- 6ήμερη εκδρομή στη «ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ»
                                       

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας αποφάσισε να πραγματοποιήσει δύο εκδρομές στο εξωτερικό.  Η πρώτη θα πραγματοποιηθεί στο «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ» στις αρχές Μαΐου και η δεύτερη τέλος Ιουνίου στη «ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ».
Η εκδρομή στο «ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ» είναι 8ήμερη  (7 διανυκτερεύσεις)  και θα πραγματοποιηθεί στις   01 Μαΐου  2010 – 08 Μαΐου 2010 με το πρακτορείο PYRAMIS
Η εκδρομή στη «ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ» είναι 6ήμερη (5 διανυκτερεύσεις) και θα πραγματοποιηθεί στις 29 Ιουνίου 2010 – 04 Ιουλίου 2010 με το πρακτορείο MARATHON TRAVEL.  Για αυτή την εκδρομή θα σας ενημερώσουμε με νεότερη ανακοίνωσή μας σε λίγες ημέρες.
«ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ»


Μνημεία, τζαμιά και παλάτια που νομίζει κανείς

 ότι ξεπηδούν από τις «Χίλιες και μια νύχτες».

Μαγικά παζάρια που προσφέρουν όχι μόνο μια ετερόκλητα θαυμαστή πραμάτεια, αλλά και σαγηνευτική ατμόσφαιρα.

Ένα ταξίδι για όσους θέλουν να γνωρίσουν το Μαρόκο...

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Ημέρα 1η: ΑΘΗΝΑ -ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την εμπορική πρωτεύουσα του Μαρόκο, την Καζαμπλάνκα, μέσω Ρώμης. Άφιξη, συνάντηση με τον αρχηγό σας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Απογευματινή ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφθούμε το Εμπορικό κέντρο, την Πλατεία Μωχάμεντ του 5ου, την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την αγορά, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ, το τζαμί του Χασάν του Β΄ (εξωτερικά) και την πλούσια συνοικία Άνφα, με τον ιππόδρομο και τα γήπεδα γκολφ. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

Ημέρα 2η : ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ -ΡΑΜΠΑΤ -ΜΕΚΝΕΣ -ΦΕΖ 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Φεζ, που απέχει από την Καζαμπλάνκα 250 χλμ. Καθοδόν θα επισκεφθούμε την σύγχρονη πρωτεύουσα, το Ραμπάτ, όπου θα δούμε το παλάτι του Βασιλιά Χασάν του Β’, το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ του 5ου , τον πύργο του Χασάν και την κάσμπα Ουϊνταϊα. Εν συνεχεία, κατευθυνόμαστε στη Μεκνές, όπου θα γνωρίσουμε εξωτερικά το παλάτι του Μουλάι Ισμαήλ, την μεγαλόπρεπη πύλη Μπαμπ Ελ Μανσούρ και τα τείχη της πόλης. Το απόγευμα θα καταλήξουμε στη Φέζ, την ομορφότερη μεντίνα του αραβικού κόσμου, την οποία η Unesco έχει ανακηρύξει Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
Ημέρα 3η : ΦΕΖ 
Ημέρα ξενάγησης στην ιερή πόλη της Φεζ, η οποία περιλαμβάνει την περίφημη Μεντίνα που είναι από τις μεγαλύτερες του κόσμου, τα σουκς, το παλαιό Πανεπιστήμιο Ατταρίν, το Μπου Ινανία, τις μεντρέσες (θρησκευτικές σχολές), την εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, το ανάκτορο του Χασάν του Β΄ και τη νεκρόπολη Μερενίντ. Το απόγευμά μας είναι ελεύθερο. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 

Ημέρα 4η : ΦΕΖ -ΜΑΡΑΚΕΣ 
Το πρωί αναχωρούμε από την Φεζ για το εξωτικό Μαράκες το οποίο απέχει 485 χλμ. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας και έχουμε το απόγευμα ελεύθερο για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 

Ημέρα 5η : ΜΑΡΑΚΕΣ 
Ημέρα ξενάγησης στο Μαρακές. Μεταξύ των άλλων θα δούμε τους Τάφους των Σαάντι, τους κήπους Μενάρα και Υves Saint Laurent και το μιναρέ Κουτούμπια. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε την φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή αλλιώς «Πλατεία των Θαυμάτων». Η Τζεμαά Ελ Φνα είναι σύμβολο του Μαρακές, όπου επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι – εστιατόρια, οι γητευτές φιδιών,οι παραμυθάδες, οι μάγισσες, σε συνδυασμό πάντα με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν στις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Δείπνο. Το βράδυ προτείνουμε να διασκεδάσετε παρακολουθώντας φολκλορικό show. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
Ημέρα 6η : ΜΑΡΑΚΕΣ 
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη. Προαιρετικά μπορείτε να επισκεφθείτε την Εσσαουίρα, πόλη στις ακτές του 

Ατλαντικού, η οποία απέχει 175 χλμ, ντυμένη στα λευκά και τα μπλε, που σήμερα αποτελεί σημαντικό κέντρο της μαροκινής καλλιτεχνικής δημιουργίας. Ανεβείτε στο κάστρο και απολαύστε την μαγευτική θέα, περπατήστε κατά μήκος του ωκεανού και ακούστε το τιτίβισμα των γλάρων... Η Εσσαουίρα σίγουρα θα σας αφήσει όμορφες εικόνες. Εναλλακτικά μπορούμε να κάνουμε μια μονοήμερη εκδρομή στην Ουαρζαζάτ, όπου θα βρεθούμε μετά από μια καταπληκτική διαδρομή πάνω στην οροσειρά του Άτλαντα. Η Ουαρζαζάτ είναι το προπύργιο της ερήμου και διαθέτει δύο από τις ομορφότερες κάσμπες του Μαρόκο τις οποίες θα επισκεφθούμε. Η κάσμπα Ταουρίτ, πρώην τόπος κατοικίας του Πασά Γκλάουι, με τους πύργους που υψώνονται από τα παραδοσιακά σπίτια, θα σας συναρπάσει. Η δεύτερη κάσμπα, η Αϊτ Μπενχάντου απέχει 30 χλμ από την Ουαρζαζάτ και είναι πραγματικά μοναδική. Έχει ανακυρηχθεί από την Unesco ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο μας & διανυκτέρευση. 

Ημέρα 7η: ΜΑΡΑΚΕΣ 
Πρόγευμα και επίσκεψη στην κοιλάδα της Ουρίκα. Θαυμάσια ορεινή κοιλάδα στους πρόποδες του Άτλαντα, που εκτείνεται κατά μήκος του ποταμού Ουάντι. Θα δούμε πως φτιάχνεται το παραδοσιακό ουίσκυ, όπως ονομάζουν το τσάι με τον δύοσμο, οι Μαροκινοί και θα περπατήσουμε σε πανέμορφα λειβάδια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο & διανυκτέρευση. 

Ημέρα 8η : ΜΑΡΑΚΕΣ -ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ – ΑΘΗΝΑ 
Πρωινό και νωρίς το πρωί μεταφορά στην Καζαμπλάνκα και πτήση για Αθήνα μέσω Ρώμης. 

ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Το ανωτέρω πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική ή αντίθετη ροή, κατά την κρίση πάντα του έμπειρου αρχηγού – συνοδού σας. 
Κόστος κατ’ άτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο : 850,00 € 

Διαφορά μονοκλίνου : 235,00 € 

Φόροι αεροδρομίων : 160,00 € 

Σημείωση: Υπάρχει δυνατότητα 6 άτοκων δόσεων με επιβάρυνση 35,00 € / άτομο. 

Περιλαμβάνονται: 
· Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα -Καζαμπλάνκα – Αθήνα με Alitalia, μέσω Ρώμης

· 1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο Sheraton 5*lux στην Καζαμπλάνκα

· 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Royal Mirage 5*lux στην Φεζ 

· 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Meridien N’Fis 5*lux στο Μαρακές 
· Ημιδιατροφή με πρωινό και 7 δείπνα
· Δώρο εκδρομή στην κοιλάδα της Ουρίκα
· Τοπικοί ξεναγοί
· Είσοδοι σε μουσεία / μνημεία, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
· Μεταφορές από / προς τα αεροδρόμια εξωτερικού
· Πολυτελή πούλμαν
· Περιηγήσεις / εκδρομές ως αναφέρονται στο πρόγραμμα
· Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου
· Ασφάλεια αστικής ευθύνης
· Ενημερωτικά έντυπα
· Ταξιδιωτική τσάντα Pyramis International 

Δεν περιλαμβάνονται: 
· Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα
· Φιλοδωρήματα 20,00 € (πληρωτέα εκεί) 
ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ALITALIA (AZ = ALITALIA) 

Οι ώρες αναχώρησης & άφιξης είναι τοπικές, Μαρόκο 2 ώρες πίσω 

· AZ717 ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ 06.55 – 08.10 

· AZ874 ΡΩΜΗ-ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 09.20 - 11.35 

· AZ875 ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ-ΡΩΜΗ 12.25 – 16.30 

· AZ722 ΡΩΜΗ-ΑΘΗΝΑ 21.40 – 00.40 

Οι τιμές της προσφοράς έχουν υπολογισθεί σύμφωνα με τους ισχύοντες σήμερα αεροπορικούς ναύλους, με την σημερινή ισοτιμία Ευρώ & ξένων νομισμάτων, καθώς επίσης και με τον αριθμό συμμετεχόντων (30 άτομα). Οποιαδήποτε μεταβολή των ανωτέρω θα διαφοροποιήσει ανάλογα το τελικό κόστος της εκδρομής. 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ: 

•        Προκαταβολή κατά άτομο 300,00 € / άτομο με την δήλωση συμμετοχής η οποία γίνεται με τη συμπλήρωση και αποστολή του συνημμένου εντύπου. 

•       Εξόφληση εκδρομής 10 ημέρες πριν την αναχώρηση μετρητοίς ή σε 6 άτοκες δόσεις με επιβάρυνση 35,00 € κατ’άτομο. 

•       Για ακυρώσεις κρατήσεων, θα πρέπει να υπάρχει γραπτή ενημέρωση προς το πρακτορείο Pyramis, η οποία θα αποστέλλεται με φαξ στα 210 3232527 ή 210 3220703. Ακυρωτικά σύμφωνα με την πολιτική του πρακτορείου (κ. Ζωγραφάκη τηλ 210 3272235).

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Λόγω του περιορισμένου χρόνου μέχρι την εκδρομή, δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή 26 Μαρτίου 2010.

Οι διαθέσιμες θέσεις είναι 30 και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας.

Υπεύθυνος για την εκδρομή εκ μέρους του Συλλόγου 

κ. Στ. Καλαϊτζάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας

                     Χριστίνα Αλευρά          Σαράντος Λέκκας
Συνημμένα:  Ένα (1)
