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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡΙΘ. 54
ΘΕΜΑ:  “6ήμερη εκδρομή στο εξωτερικό «ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ»
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια της Ανακοίνωσης του Συλλόγου Αριθ. 51/08.03.2010 σας ενημερώνουμε αναλυτικά για την  εκδρομή στο εξωτερικό στη ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ.
Η εκδρομή είναι 6ήμερη  (5 διανυκτερεύσεις)  και θα πραγματοποιηθεί στις   29 Ιουνίου 2010 - 04 Ιουλίου  2010. 
Σας παρουσιάζουμε το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.
1η ημέρα:  ΑΘΗΝΑ-ΜΙΛΑΝΟ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 2 ώρες πριν την αναχώρησή σας για τo Μιλάνο.  Άφιξη στο Μιλάνο και επιβίβαση σε πούλμαν και αναχώρηση για την Νίκαια, πόλη των τεχνών και των χρωμάτων, που ξεδιπλώνεται κατά μήκος του κόλπου των Αγγέλων (Baie des Anges). Θα απολαύσετε μια μαγευτική διαδρομή διάρκειας 4 περίπου ωρών με μια ενδιάμεση στάση. Άφιξη στην Νίκαια και μεταφορά στο κεντρικό ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτιά σας, δείπνο και διανυκτέρευση. 
2η ημέρα  ΝΙΚΑΙΑ – ΕΖ - ΜΟΝΑΚΟ.  
 Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την πανοραμική περιήγηση-ξενάγηση της πόλης. Η Νίκαια, πρωτεύουσα της γαλλικής Riviera-Cote d’Azur, (Ριβιέρα- Κυανή Ακτή) πλαισιωμένη από το Κάστρο, στην άκρη ενός καταπράσινου λόφου, μοιάζει με κόσμημα στα γαλανά νερά της Μεσογείου. Θα κατευθυνθούμε προς το παλιό γραφικό λιμανάκι και θα επισκεφθούμε την παλιά πόλη (Vieux-Nice), που απλώνεται τριγύρω του, με τα παλιά ψηλά διατηρητέα κτίρια και τα στενά σοκάκια της, που μόλις αφήνουν το φως να ξεπροβάλλει. Παντού λουλούδια και χρώματα! Αφήνοντας την παλιά πόλη, θα επισκεφθούμε τώρα την νέα πόλη με τις πανέμορφες πλατείες, τα πολύχρωμα κτίρια με τις επιβλητικές καμάρες (πλατεία Massena) και τα ειδυλλιακά πάρκα και κήπους. Η περιήγηση-ξενάγηση θα τελειώσει με περίπατο στην Promenade des Anglais, την περίφημη λεωφόρο με τους φοίνικες κατά μήκος της παραλίας, που αποτελεί θρύλο εδώ κι 100 χρόνια! Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε, με μια ενδιάμεση στάση στην Έζ για την πεντακάθαρη πόλη-μύθο και πρωτεύουσα ενός λιλιπούτειου κρατιδίου, του Monaco, παράδεισος του ταξιδιώτη. Υπέροχος συνδυασμός του παλιού με το σύγχρονο, του βουνού και της θάλασσας, στα σύνορα σχεδόν της γαλλο-ιταλικής Ριβιέρας, το Μονακό είναι η πόλη των πλουσίων και διάσημων που προσελκύει κάθε χρόνο εκατοντάδες χιλιάδες επισκέπτες. Θα δούμε την παλιά πόλη-φρούριο με τα στενά καλντερίμια, το παλάτι των Γκριμάλντι, το Ωκεανογραφικό Μουσείο που διηύθυνε επί 20 χρόνια ο Κουστό και τον Καθεδρικό Ναό. Θα κατηφορίσουμε, με το πούλμαν, προς τη σύγχρονη πόλη με την πλατεία του καζίνο και τα αριστουργηματικά κτίρια. Αξίζει να επισκεφθούμε το εντυπωσιακό λιμάνι και τον εξωτικό κήπο που δημιούργησε η Γκρέις Κέλι. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Νίκαια και χρόνος ελεύθερος. Δείπνο, διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: ΚΑΝΝΕΣ – ΓΚΡΑΣ – ΣΑΙΝΤ ΠΩΛ. 
Πανοραμική περιήγηση-ξενάγηση των Καννών σε συνδυασμό με εκδρομή στην Grasse και το Saint-Paul. Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τις Κάννες, την κοσμοπολίτικη λουτρόπολη και πρωτεύουσα του κινηματογράφου.   Στη φημισμένη παραλιακή λεωφόρο Croisette (Κρουαζέτ), θα βαδίσουμε στα βήματα των διάσημων του jet-set, θαυμάζοντας τα θρυλικά ξενοδοχεία Carlton, Majestic και Martinez που φιλοξενούν τους κροίσους και τους αστέρες της 7ης Τέχνης. Το Palais du Festival φιλοξενεί κάθε Μάιο τις εκδηλώσεις του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου. Αξίζει να ’απολαύσουμε έναν καφέ ή αναψυκτικό στην παραλία και στη συνέχεια να επισκεφθούμε την παλιά πόλη Le Suquet (Λε Σουκέ) αμφιθεατρικά κτισμένη απ’ όπου θα απολαύσουμε την καταπληκτική θέα προς το λιμάνι, την πόλη και τα νησάκια Lerins και Esterel. 
Επιστρέφοντας από Κάννες θα κάνουμε μια παράκαμψη μέσα από τη μαγευτική ενδοχώρα που θα μας οδηγήσει σε δύο πανέμορφες πόλεις-χωριά την Grasse (Γκρας) και το Saint-Paul (Σεν Πώλ). Η Grasse, (16χιλ. από τις Κάννες), φημισμένη κωμόπολη, σκαρφαλωμένη σ’ ασβεστώδεις βράχους, δεσπόζει πάνω από τους λουλουδιασμένους κάμπους.   Πόλη των αρωμάτων, γεμάτη γοητεία και χάρη, φιλοξενεί τις μεγαλύτερες βιομηχανίες κατασκευής αρωμάτων στον κόσμο (Galimard, Fragonard και Molinard). Θα ακολουθήσει επίσκεψη της πόλης κι ενός εργοστασίου αρωμάτων, όπου θα γνωρίσετε από κοντά τη διαδικασία κατασκευής τους και φυσικά δεν θα φύγετε χωρίς τα ανάλογα ψώνια!!! 
Το Saint-Paul (21χιλ. από την Γκράς), ονειρεμένο μεσαιωνικό χωριό, ή «Χωριό των Ζωγράφων» όπως αποκαλείτε, φιλοξενεί το διεθνούς κύρους Ίδρυμα Maeght, εξαιρετικό δείγμα του πλούτου της Μοντέρνας Τέχνης. Το χωριό με τα στενά σοκάκια και τις πολυάριθμες γκαλερί μοιάζει με μουσείο. 
Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Νίκαια. Δείπνο ,διανυκτέρευση.
4η ημέρα:    ΝΙΚΑΙΑ - ΜΙΛΑΝΟ.    
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Μιλάνο, επιχειρηματική πόλη της Ιταλίας. Θα γνωρίσουμε τον Καθεδρικό Ναό, την στοά των «4ων Ηπείρων» και το φημισμένο Θέατρο Σκάλα.   Χρόνος ελεύθερος για ψώνια. Τακτοποίηση στα δωμάτιά σας, δείπνο και διανυκτέρευση. 
5η  ημέρα:      ΚΟΜΟ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ.  
Πρόγευμα και αναχώρηση μέσα από μια μαγευτική διαδρομή για την λίμνη Κόμο. Θα περιπλανηθούμε στις όχθες της λίμνης και προαιρετικά μπορείτε να κάνετε μια κρουαζιέρα στη λίμνη με τις βίλες των διάσημων και επιφανών οικογενειών της Ιταλίας. Τέλος αναχώρηση για το Λουγκάνο όπου θα επισκεφτούμε το κέντρο της πόλης με την ομώνυμη μεγάλη λίμνη.  Επιστροφή στο Μιλάνο το απόγευμα.  Δείπνο και διανυκτέρευση.
6η  ημέρα:     ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο. 

Το κόστος συμμετοχής κατ’ άτομο είναι:

· Σε δίκλινο δωμάτιο:  EURO  745 
· Σε μονόκλινο:  EURO  990
· Τιμή παιδιού σε τρίκλινο με 2 ενήλικες:  € 490 (προσθήκη τρίτου πτυσσόμενου κρεβατιού για παιδιά ηλικίας 2 – 11 ετών).
Δρομολόγια με την AEGEAN AIRLINES.  Οι ώρες αναχώρησης και επιστροφής είναι οι εξής:
	Διαδρομή
	Ημερομηνία 
	Πτήση
	Αναχώρηση
	Άφιξη

	Αθήνα  - Μιλάνο  
	 29 Ιουνίου 
	660
	09.10
	10.50

	Μιλάνο  – Αθήνα
	 04 Ιουλίου
	663
	18.25
	21.50


 Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται:

· Αεροπορικά εισιτήρια με  την AEGEAN AIRLINES Αθήνα – Μιλάνο – Αθήνα.
· Μετακινήσεις καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομή, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  με πολυτελές πούλμαν.   
· Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
· Επαγγελματίας ξεναγός κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων.
· Έμπειρος συνοδός καθόλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
· Διαμονή σε 5  νύκτες σε ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ξενοδοχεία 4* (σε       δωμάτια standard). 
· Ημιδιατροφή (πρωινό και ένα δείπνο καθημερινά).
· Ασφάλεια ταξιδιού. 
· Ενημερωτικός φάκελος ταξιδιού.
Δεν περιλαμβάνονται:

· Φόροι αεροδρομίων  110 € AEGEAN  το άτομο.
· Ποτά, αναψυκτικά και μεταλλικά νερά κατά τη διάρκεια των γευμάτων  
· Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά.
Απαραίτητα έγγραφα: 

· Διαβατήριο με ημερομηνία λήξης 6 μήνες τουλάχιστον από την ημέρα αναχώρησης ή
· Ταυτότητες νέου τύπου

Επισημαίνεται ότι θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας ανάλογα με τις δηλώσεις συμμετοχής, λόγω περιορισμένων θέσεων (30 – 35 άτομα).  Εάν χρειαστεί δε, θα δημιουργηθεί και άλλο γκρουπ με άλλες ημερομηνίες.
Τρόπος πληρωμής:  

Καταβολή απ’ ευθείας στο Πρακτορείο,  ως εξής:

( 30% προκαταβολή μετρητά συν τους φόρους αεροδρομίου με τη δήλωση συμμετοχής, και
(  Το εναπομείναν, εξόφληση σε 6 άτοκες μηνιαίες δόσεις με πιστωτική  κάρτα   

ΚΟΣΤΟΣ  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ
· ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ:       €  25 -45 (ανάλογα με τον αριθμό ατόμων)
· ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΙΟΣ ΜΟΝΑΚΟ:    - Ενήλικες:  € 13,00
- Παιδιά (4 -18 ετών): € 8,00 
Παρακαλούμε οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνουν το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 16 Απριλίου 2010 και ώρα 14.00, στα γραφεία του Συλλόγου                     (( 210 9294441 – 42 εσωτ. 22441 - 42).
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Για ακυρώσεις ισχύουν τα εξής:

· 25 ημέρες και άνω πριν την έναρξη της εκδρομής, επιστροφή της προκαταβολής στο ακέραιο.  Πλην του ποσού 12 Ευρώ. για έξοδα εξυπηρέτησης, τέλεξ, κ.λ.π

· Μέχρι 24 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής η ακύρωση θεωρείται άκυρη  και ο εκδρομέας είναι υποχρεωμένος να καταβάλλει το 50% της αξίας της.

· Μέχρι 20 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής η ακύρωση θεωρείται άκυρη και ο εκδρομέας  είναι υποχρεωμένος να καταβάλλει το 75% της αξίας της εκδρομής.

· Μέχρι 15 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής, η ακύρωση θεωρείται άκυρη και ο εκδρομέας είναι υποχρεωμένος να καταβάλλει ολόκληρο το ποσό της εκδρομής.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας

                            Χριστίνα Αλευρά
     Σαράντος Λέκκας
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