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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡΙΘ. 63
Αρχαιρεσίες Συλλόγου 26 και 27.05.2010
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι εκλογές για τα όργανα του Συλλόγου μας και για την έγκριση του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού, καθώς και του Προϋπολογισμού, θα γίνουν  στις 26 και 27 Μαΐου 208 ημέρες Τετάρτη και Πέμπτη και από ώρα 13.00 – 18.00 και τις δύο ημέρες στα γραφεία του Συλλόγου μας (Λεωφ. Συγγρού 87 – ημιόροφος).

Σύμφωνα με το Νόμο 1264/82, για να είναι δυνατή η συμμετοχή στην ψηφοφορία, απαιτείται ο ψηφοφόρος να επιδείξει στην Εφορευτική Επιτροπή την αστυνομική του ταυτότητα και το ασφαλιστικό του βιβλιάριο του Κλάδου Υγείας (ΤΑΠΕΤΒΑ ή ΙΚΑ ή ΚΥΤ, κ.λ.π. ανάλογα με το που είναι ασφαλισμένος) αντί συνδικαλιστικού βιβλιαρίου που δεν έχει εκδοθεί για τα μέλη του Συλλόγου μας.  Για το λόγο αυτό όσοι δεν έχουν πρέπει άμεσα να φροντίσουν για την έκδοσή τους.  Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η έκδοση του βιβλιαρίου μπορείτε να ψηφίσετε με ενυπόγραφες υπεύθυνες δηλώσεις.
Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι ο ταμίας του Συλλόγου και ανεξάρτητος υποψήφιος κ. Στυλιανός Καλαϊτζάκης απέσυρε την υποψηφιότητά του και ως εκ τούτου δεν μετέχει στην εκλογική διαδικασία.
Συναδελφικά,

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας

                                  Χριστίνα Αλευρά
       Σαράντος Λέκκας
