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ΘΕΜΑ:  ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 2013
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος η Ο.Τ.Ο.Ε μας απέστειλε κατάλογο θεάτρων για τη χειμερινή περίοδο (ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ – ΜΑΙΟΣ), όπου οι συνάδελφοι παρακολουθούν θεατρικές παραστάσεις με έκπτωση.

Η έκπτωση παρέχεται με την επίδειξη στο Ταμείο του κάθε θεάτρου της εκπτωτικής κάρτας που εκδίδει η Ο.Τ.Ο.Ε 
 H κάρτα ισχύει για 2 άτομα και τα μέλη μας  την  προμηθεύονται    από  τη  Γραμματεία  του  Συλλόγου,  επικοινωνώντας στα  τηλ. 210 929 4441 – 42, ή από τα γραφεία της ΟΤΟΕ και της ΟΑΣΕ (Βησσαρίωνος 9 & Σίνα, 4ος & 5ος όρ. αντίστοιχα).

Η εκπτωτική κάρτα παρέχεται και στα μέλη των οικογενειών μας, ενώ κάρτες προηγούμενων ετών ισχύουν κανονικά.  Οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες οφείλουν να επικοινωνούν με το θέατρο που επιθυμούν πριν την μετάβασή τους, για να τσεκάρουν την ισχύ της κάρτας την ημέρα που επιθυμούν, διότι αρκετά από αυτά δεν δέχονται την έκπτωση τα Σαββατοκύριακα, τις γιορτές ή τις αργίες. 

Σας κοινοποιούμε το σχετικό κατάλογο, ο οποίος είναι ήδη αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Συλλόγου www.sytp-etba.gr , καθώς και στην ιστοσελίδα της Γραμματείας Πολιτισμού της Ο.Τ.Ο.Ε. (www.otoe.gr/politismos στη σελίδα «Ανακοινώσεις»)

Συναδελφικά,

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Πρόεδρος                    Ο Γεν. Γραμματέας

                           Σταμ. Κουτσοπανάγος           Χαρ. Κοντορούπης
